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Színházi programmot ;
Debrecen nagymultu müintézete, a ,

Csokonai halhatatlan nevéről keresz­
telt kőszinház ez évben fontos határ- , 
kövéhez őr annyi dicsőséget látott | 
életének: októberben ünnepli fenn- , 
állásának hatvanadik évfordulóját.

A hat évtized alatt szüntelen áradt 
a nemesstilü csarnokból a magyar 
művészi kultúra minden áldása ős 
ha az idő patinával is vonta be az 
ódon tisztes falakat, folyvást vilá 
golt közöttük a szép és a nemzeti 
érzés kultuszának szent oltári tüze, 
amelynek ragyogását fényes magyar 
elmék, feledhetetlen müvőszlelkek 
adták istenáldotta képességeikkel.

A nagy magyar tragédia mérhe­
tetlen veszteségeket hozott művészi 
kultúránkra is. Művelődésünk haj 
da ni fölényességének legerősebb va­
rait foglalták el az idegenek: a 
megmaradt csonkaföld müintézeteiie 
megszázszorosodott feladatok ma­
radtak örökül. Nemcsak a megnyo­
morított maradékország magyarjai­
ban fenntartani a fogékonyságot 
minden nemes eszme iránt, de a 
haapifiui önérzet fároszaikőnt át­
ragyogni a kíméletlen kézzel ásott 
gránicokon a rabságban erőtlenedé 
magyar testvérek felé.

Szomorúan állapítjuk meg évek ta­
nulságai után, hogy ezt a nemzet­
építő misszióját, — tisztelet a cse- 
kélyszámu kivételeknek, — nem tel­
jesítette a magyar színház. Sem a 
fővárosban, ahonnan a mindenáron 
sikert hajszoló üzleti szellem mé­
telye elharapódzott, sem a Vi­
déken. —

Debrecen színházának ötvenkiien- 
cedik szezonja ugyanazzal az anyagi 
és művészi csőddel végződött, mint 
a csonkaországi színpadok legtöbb­
jéé. Miért? — nem akarjuk ez al 
kálómmal ismételni keserű aggodal­
mak sugallta fejtegetéseinket, ame­
lyekkel minden káros pajtáskodást, 
elfogultságot ős közömbösséget félre­
téve, egymagunkban állottunk a 
vaskövetkezelességgel lehanyatló ti­
szántúli szinházkultura védelmé 
ben.

De küszöbén az uj évadnak, amely 
nemcsak a hatvanadik évforduló ün­
nepi hangulatát, de a magyar szí­
nészet legkeservesebb fekete esz­
tendejét is hozza magával, köteles­

ségünk eleve felemelni szavun­
kat minden olyan esetleges kí­

sérletezés ellen, amely a múlt évek 
szellemében próbálná tovább intézni 
a tiszántúli színművészet sorsát.

Szeretnék hinni, hogy a debre­
ceni színház illetékesei tanultak a 
múlt szezon siralmas eredményein s 
megújult, ünnepi lélekkel látnak 
hozzá az ünnepi évad előkészítőséhez. 
Sajnos, bárjközelg a megnyitó előadás, 
mineddig csak az operett együttes, 
felfrissítéséről hallottunk, továbbá 
arról a Csokonai színház tradíciói­
val nézetünk szerint semmi módon 
össze nem egyeztethető üzleti terv­
ről, hogy Thalia csarnokát mozivá 
alakítják. És végül értesültünk, hogy

a színigazgató szubvenciójának ter- I 
bére 5000 aranykorona segélyt kért i 
a várostól előlegképpen.

Mindezek a dolgok elég anyagot I 
adhatnak a megnyitásig hátra lévő 
két hétre az intimpistaknak, de a 
színművészet hanyatlásán aggodal­
maskodókat éppenséggel nem nyug­
tatják meg. Mellőzve tehát minden 
múltra vonatkozó rekriminációt s 
sötét jóslatot, el kell mondanunk mit 
vdr és követel Debrecen magyar kul 
turközönsége hatvan éves müintéze- 
tétől. ± ,

Elsősorban programme! várunk.
Céltudatos, a magyar irodalom és 
zene, a külföldi dráma legjavát fel­
ölelő tervezetet az egész évadra. 
Tudni akarjuk, mekkora teret biz­
tosit a színház direkciója a bekö­
szöntő ünnepi évadban a magyar és 
külföldi drámairás klasszikusainak, 
mennyit irodalmunk feltörekvő uj 
kiválóságainak, — minők Batsányi 
Kálmán, Zilahy Lajos, Bibó, Schöpf- 
lin és a többi a múlt szezonban mellő­
zött magyar szerzők—,mennyit a kül­
földi színpadi termés uj értékeinek. 
Ismerni akarjuk a színház múlthoz 
méltó opera reportoárját, miután fel 
fogásunk szerint egy nagy vidéki 
kőszinház legfőbb hivatása az Opera 
és a Nemzeti Színház szerepét be­
tölteni a maga körében.

Látni kívánjuk, hogy az operett 
kellő határok közé szorul, 8 helyre­
áll a hajdani helyes arány a színre 
hozott műfajok között. Benn kell 
foglaltatnia ebben a programúiban 
annak is, hány ünnepi, és hány 
gyermek és munkás előadást, minő 
drámatörténeti ciklusokat tervez a 
színház. Egy ilyen határozott cél­
kitűzésű programra nélkül, — amely­
nek beváltását folyton ellenőriz­
hetik a város illetékes tényezői, 
— komoly színházi szezont megk z- 
deni nem lehet. A szezon kezdésé­
ről lévén szó, reméljük azt is, hogy 
a színház távol áll attól az ízlés- 
leien mendemondától, amely szerint 
ezt az ünnepi évadot nem egy ma­
gyar klasszikus darabja, hanem 
holmi silány operett nyitná meg.

A programra végrehajtásához azon­
ban megfelelő társulat szükséges. 
Tehát teljes drámai, operai és 
operett együttes. Ez utóbbiról már 
hallottunk, a két előbbiről azonban 
minél kevesebbet. Pedig úgy az 
Operaház szanálásával, mint a pesti 

■ színházak válsága kapcsán számtalan 
kiváló művészi erő szabadult fel, akik 

i nem is kereshetnek másfelé elhe­
lyezkedést, mint a vidék nagy kő- 
szinházaiban. Ötletszerű, hevenyé- 

i szett vendégfelléptetősekke), — mint 
a tavaly, — a színház komoly zenei 
programijának hiányait pótolni nem 

lehet.
Nem mozi kell tehát ős nem sta- 

rok sem szenzációs bukfencoperettek. 
Programm kell ős — mint arra a 
színigazgatót a várossal kötött szer­
ződése is kötelezi, — minden szín­
padi műfaj előadására képes teljes 
társulat.

Reméljük, hogy a hatvanadik év

kezdetén ezeknek a követelmények­
nek lelkiismeretes szemelőttartásá- 
val fogják elbírálni a város illetékes 
tényezői a direkció szubvencióra irá-

nyúló kérését. Erre kötelezi őket a 
Tiszántúlon őrizetükre bízott, rom­
lásnak indult magyar színház* 
kultúra.

Botrányos verekedések a cionista 
kongresszuson

Panamával vádolják egymást a cionista vezérek
Becsből jelentik : Amint előrelát­

ható volt, a cionista kongresszus 
gyülevész társaságában mára kitört 
a zsidók összeférhetetlen természete 
s a tanácskozóterem állandó botrá­
nyok színhelyévé vált. Az első zajos 
összecsapás a palesztiniai földosz­
tás tárgyalásánál támadt, mikor is 
az egyik palesztiniai „kisgazda“ - 
vezér

panamával vádolta meg a cio­
nista vesetőket,

mondván, hogy azok üzérkedtek a 
földdel s a kiosztandó területek egy- 
részét ellopták. ________ _

Erre a cionisták vezőrfőrfiai óriási 
zajban, rettenetes handabandázás 
közepette sietve leleplezték, hogy a 
felszólaló szintén jogtalanul jutott 
bizonyos földterületekhez.

Szerdán este újabb botrány volt. 
Ugyanis, mikor az egyik szónok a 
zsidó légió felállítását követelte, az 
ellenzékei olyan ordítás és vihar 
támadt, amely

már-már feloszlással fenyegette 
a gyűlést

és a kirendelt őrségnek csaknem 
közbe kellett lépni. A rend végre 
is nagy nehezen helyre állt.

Hötzendorfi Conrád meghalt
BECS, augusztus 26. Hötzendorfi Conrád Ferenc báró 

tábornagy, az osztrák-magyar monarchia volt vezérkari főnöke 
tegnap délután 5 órakor az ausztriai Mergentheimban meghalt.

S P Életratsa I S'k0rült- Conrád báró még a háború
Elatr8t,a utolsó napjaiban is vasmarokkal

tartotta össze a fronton lévő csa­
patokat és a bomlást csak akkor 
nem tudta már megállítani, “®‘kor 
szláv csapatok árulása után Károlyt 
Mihály csőcselék kormánya a ma­
gyar csapatokat is hazarendelte.

Conrád báró a világháború befe­
jezése óta visszavonultan élt Inns­
bruckban ahol emlékiratait irta „Aus 
meiner Dienstzeit11 címmel. Halálát 
a már tavaly fellépett fehérvérűség 
s az ehez j áruló szivbántalmak okozták.

Conrád báró tipikus, markáns 
alakja volt a régi császári és kirá yi 
hadseregnek, s sok elismerősreméltó 
katonai erénye ős kiválósága mellett 
az volt tragikus tévedése, hogy nem 
tudta felismerni és felhasználni, 
főként a magyar csapatokban — ia 
nemzeti érzés, hazafiság és a király­
hűség erőit, hanem ezeknek a ro­
vására kizárólag arra a katonai fe­
gyelemre épített, amelyet a háború 
hosszú folyama alatt kikezdett és 
megrontott a nemzetiségek ős a zsidó 
forradalmárok bomlasztó agitációja.

A magyar honvédség Hötxendoríí 
Conrád temetésén

Budapest, augusztus 26. A magyar 
nemzeti hadsereg értesülésünk sze­
rint szintén megadja Hötzendorfi 
Conrád bíró tábornagynak a végső 
tisztességet ős ünnepélyes módon 
küldöttséggel képviselteti magát a 
temetésen. . . „

A küldöttség tagjainak kijelölése 
még nem történt meg, azonban lile 
tőkés helyen úgy határoztak, hogy 
elsősorban azokat küldik ki, all 
Hötzendorfi Conrád báróval Wzve 
lenül szolgálati viszonyban á lottak. 
_  Az elhunyt tábornagy holttesté 
Bécsbe szállítják s ott helyezik örök 
nyugalomra.

ÉlMralia
Hötzendorfi Conrád Ferenc báró 

egyike volt a régi monarchia leg­
tehetségesebb tábornokainak. Egy 
évtizeden át működött már békében 
is a hadsereg vezérkari főnökeként 
s teljes mértékben bírta a bizalmát 
Ferencz Ferdinánd trónörökösnek. 
Már a világháború előtt a hármas­
szövetség ingatag tagja, Olaszország 
ellen készült háborúra s 1907-ben 
ős 1909-ben már haditervei is ké­
szen állottak. Ezek a háborús tervek 
átmenetileg bukását is okozták.

A világháborúban nagy protekto- 
rának tragikus meggyilkolása dacára, 
mint I Ferenc József király bizalmi 
embere, Frigyes kir. herceg fő­
parancsnok mellett, mint vezérkari 
főnök intézte az egész monarchia 
hadműveleteit. .

Conrád, aki a Mária Tarőzia- 
rendel együtt kapta meg a bárói 
címet, még Ferenc Józseftől dol­
gozta ki 1915. tavaszon a közép­
ponti hatalmak nagyarányú gorllcei 
áttörésének haditervét s a siker az ő ér 
deme volt. Neki köszönhető az is, 
hocv a háború második évében az 
osztrák magyar és német hadsere­
gek legyűrték az orosz haderőt ős 
Magyarország megszállott JészéQ 
kívül Galíciát is felszabadították. 
Ugyancsak Hötzendorfi Conrád ne­
véhez fűződik az osztrák-magyar 
hadsereg 1916. tavaszár> Asiago 
ellen végreha tott offenzivája is.6 Conrad IV.' Károly király trónra, 
jutása után a vezérkari főnökséget 
átadta Arz bárónak, ő pedig átvette 
az egész olasz front főparancsnok­
ságát ö vezette az osztrák magyar 
hadsereget az 1918. júniusi nagy 
offenzivánál a Piave mellett, amely 

| azután az angol ős francia segítő- 
I csapatok megérkezése miatt nem



1925 augusztus 27.

Veszekednek 
a vörösök

Vaglék Birsei lieben
Budapest, augusztu- 26. A magyar' 

orazági V*gi-f*le kommunista-csoport 
kiküldöttei, Vdradt László és Ko­
vács György ma M’rseiltesbe étkei­
tek. Ki akartak etöaakolni, bogy a 
^socialist* internscionale konferen­
ciáján őket,

Blat elleax-'kl magyar csoportot 
befogadjak tagjaik kőié.

Aud/Gyula és Pa jer Karoly magyar­
országi sxociáldemokrata megbiaot- 
tak a legerélyesebben tiltakoztak ea 
elten, mire a konferencia igaaoló 
bizottsága VtfnJdi és Kovács jelent­
kezését elutasította.

A kommunisták vezetőjének és 
Kunfi Zsigmondnak közbelépésére 
és nyommra a konferencia később 
elha’kmta, hogy Vagiék Ogvét to­
vább fogja tárgyalni s meghallgat­
juk Kunfi vadjait a magyarországi 
siociatdemokrata pírt elten. — A 
kongressiuson e keidnek körűi Igen 
hevei horak’a van *iíátá<.

Ma van a tűzoltó­
tanfolyam vizsgája

(A Hafduföld ludó itó/dt I.) Ma, 
C-ütörtfi« reggel lesz D terecaa varos 
hi atésos tüzoitOfőparsnc-nok'Aga ál­
tál rendezett tü<o4ó-szakt»nfoly*m 
Blróvizsgéja, amelyet úgy a hiva­
talos körök, mint a nagyközönség 
résaéről általános, nagy érdeklődés 
elő» meg. A tűzoltó ta-jfolyam célja 
az volt, hogy a vidéki tüzoltotes il­
letek ölére képzelt tűzd tótisztok 
kérdjenek.

A tanfolyam Iránt a belflgymlnlsz 
terinm Is nagv érdeklődéssel vi­

seltetik,
ennek a jele, hogy a csütörtöki ?áró- 
viasgara Debrecenbe érkezeit Koncz 
Endre minisateri osztálytanácsos a 
belügyminisztérium képviseletében. 
Megjelenik a záróvizsgán a Magyar 
Országos Tüzolteszövets^g képvise 
létében Mannovtch Jenő rendőrkapi­
tány is, valamint Ku ánszky, a Tűz 
oltftszövetség titkára is. A magas 
vendégeket az állomáson ünnepélye­
sen fogadták.

A rendkívül tanulságos, de amel­
lett látvanvos tüzoliovizsga ma, 
augusztus 27 én, c-ütörtökön reggel 
8 órakor kezdődik a S ern-kefegyár 
Böszörményi-úti gyártelepén. E.öször 
az elméleti, majd a gyakorlati vizs­
gára kerül a sor.

Bemutatják a tűzoltószerek hasz­
nálatát, az oltás különböző fá­
zisait

tényleges sxalmakaxal és laépü- 
let égésinél,

a kézi tűzoltószerek használatát és 
a mentési munkálatokat. A vizsgán 
a város, vármegye, katonaság, úgy­
szintén a városi hatóságok, testü­
letek képviselői is megjelennek. 
Ugyanakkor le-»» a tűzoltók szolgá­
lati érmeinek kiosztása is. B -vonu 
las után a tüzoltótektanyában Deb­
recen és Hajdumegye tűzoltó-szövet­
ségének lesz a választmányi ülése, 
míg délben az Angol Királynőben 
közélted, amelyen a hatóságok szin­
tén képviseltetik mauuk <t.

Poloskáját 
meglepő olcsó áron irtja ki felelősség­
gel vidéken is. Terményben is fisethető.

SzOcs, Baross-utca 1.
■BBBBIBBBBB■■■■■■■

Titokzatos csontváz egy Timár-utcai 
ház padlója alatt 

Csütörtökön tisztázzák a rejtélyt
(A Hajduföld tudósítójától.) Szer­

dán este hat órakor jelentették a 
rendőr.-ég központi ügyeletén, hogy 
a Timár-u*ca 44. szám alatt, ahol 
most a hátulsó lakásban építkezés 
folyik, munkaközben a munkálok a 
téglapidlózat alatt egy titokzatos 
leletre bukkantak. A tégla alatt 
közvetlenül, alig egy féiméternyire 
egy deszkatákolmányt — ami eset­
leg koporsó is tehet — találtak és

abban egy régen porladó csont 
van, illetőleg csontok voltak-

A rendőrség részéről Balkdnyi Ede 
tisztiorvos és Roncsik Tibor dr fo­
galmazó szálltak ki a helyszínre a 
vizsgálat megejtésére. Nehéz munka 
után a csontváznak csak elenyészően ( 
kis részét sikerült az esti órákig 

; kiásni. Az eddig felszínre került 
csontokból azt sem lehetett pontosan

A csodarabbi pénzhamisitó csemetéjét 
Debrecenbe hozták

Száz bócher étkezett minden nap az olasz- 
liszkai rabbinál - Vizsgálati fogságba helyezték 

Friedländert
(A Hajduföld tudósítójától.) Mint 

ismerete-, az olaszliszkai csendőrség 
őrizetbe vette Friedtender Sámuelt, 
az olaszliszkai csodarabbi fiát, mivel 
gyanuokok merültek fel ellene, hogy 
része van a milliós baojegyek ha- 
misitássban, illetőleg forgalomba- 
hozatalában. Friedtender Sámuelt 
először Sátoraljaújhelyre, az ottani 
kir. ügyészség fogházába szállítot­
tak, majd szerdán behozták Debre­
cenbe, a kir. ügyészség fogházába. 
Ugyanis pénzhamisítás esetében az 
a törvényszék illetékes eljárni, 
amely az Ítélőtábla székhelyén van. 
így a sátoraljaújhelyi törvényszék 
helyett

a debreceni királyi törvényszék 
viMgaiobiraja folytatja le a nyo­

mosad
és vizsgálatot és a debreceni kir. 
törvényszék is fog első fokon ítél­
kezni. Friedtender Sámuelt Prelnesz- 
berge' Jenő tablabiró, központi vizs­
gálóbíró hallgatta ki.

A rabbi fia elkeseredetten tagad, 
bár a bizonyítékok mind ellene 
szólnak. — Friedtender azt állítja, 
hogy a hamisított milliós bankje­
gyek abban a perselyben voltak, 

LEGFINOMABB
BEFŐTTKÖTÖZÖ PERGAMENT
ÉS ZSINEG :::
Csanak József K. R. T. c,4m404k4r‘!í,<ed4,4ben telefon 70. — Piac-utca51.

Kabát, kosztüm, ruhaszöVEtEk, 
selymek, divstflsnelek és mindenféle "

őszi divatujdonságok 
ooooo naponta érkeinek! ooooo

Kirakatainkat szíveskedjenek figyelemmel kísérni I

Aszódi és Róth Divatáruháza
A Kőza. Tiszta. Orsz. Szöv. szerződéses szálliui. Tiait,i89lCknek 5"/. kedvezmény.

megállapítani, hogy a talált csont­
váz — amely kétségkívül igen régi 
— emberi, vagy állati maradvány-e. 
A külső körülmények amellett szól­
nak, hogy a csontváz emberi. Hogy 
miként került a csontváz arra a 
helyre, mikor és ki helyezte oda és 
kié a csontváz, erre még most nem 
lehet pontos választ adni. Minden­
esetre több körülmény

gyanúsa teszi a leletet és nincs 
kizárva az sem, hogy valami 
bűntény fog most naplényre 

kerülni.
A rendőri bizottság az esti órákban 
abbahagyta a csontváz kiásást és 
ma csütörtök délelőtt nagyobb rendőri 
bizottság fog kiszállni és akkor tel­
jesen kiássák a csontvázat.

A környéken nagy izgalmat keltett 
a rejtélyes csontváz és sokan már 
gyilkosságról, bűntényről suttognak.

amelyekben a tanácsért jövők he­
lyezték el a kapott tanácsokért a 
milliós honoráriumokat. Kihallgatás 
után Friedlendert

vizsgálati fogságba helyezte.
Preineszberger táblabiró a bűnügy 
állásáról a nyomozás és vizsgálat 
érdekében nem nyilatkozott. A vizs- 

t gálát a pénzhamisítás ügyében nagy 
. erővel folyik és valószidüleg egy 
1 szervezett pénzhamisitó banda árasz- 
I tóttá el az országot a hamis bank- 
' jegyekkel.

100 bócher élt a csodarabbi 
udvarában

Budapest, augusztus 26. A Fel- 
| vidéken működő magyar cseh pénz- 
j hamisító banda ügyében a rendőr- 
i ség már három napja nyomoz. Meg- 
I állapították a banda működésének 
; nagy kiterjedését, de a banda ve- 
1 aérének és többi tagjainak nevét 
i nem sikerült megtudni. Az őrizetbe 

vett emberek

makacsai tagadnak
és magukat is, mint áldozatokat 
iparkodnak feltüntetni. A rendőrség 

I most Budapesten keresi az olasz- 

liszkai pénzhamisitó banda tagjait 
Megállapította, hogy Friedlendw- 

nok O asziiszkán valóságos udvar­
tartása volt.

Állandóan 100 bóchtr élt a 
l konyh’jan.

Esekután nem csodálható, ha miliiár- 
dókba került a háztartás és így 
egyik testvér csodarabbiskodott, a 
másik pénzt hamisított.

Egyébként megállapították már 
hogy a felvidéki bankjegyhamisi’ 
tások primitívebbek és könnyebben 
felismerhetők, mint a bácstnada- 
ra-iak.

Debreceni iparosok 
az országos kézműipari 

kiállításon
(A Hajduföld tudósitójálólá Augusz­

tus 14 én niiit meg Budapesten az 
Országos Kézműipari Tárlat, ame­
lyen a kézmüiparosok versengenek 
az „aranykoszorus master“ címért. 
A vidék iparosai a nehéz gazdasági 
helyzet miatt csak mérsékelt szám­
ban vannak a tárlaton képviselve, 
de azok a kevesek, akik képvisel­
tették magukat,

gyönyörű munkájukkal becsüle­
tére váltak Debrecen Iparosságának. 
Érdemesnek tartjuk, megemlíteni azo­
kat az iparosokat, akik áldozatot 
nem kímélve, Debrecenből az Orszá­
gos Kézműipari Tárlaton résztvettek.

Falusi Károly cipőszmester, aki 
legutóbb a nyiregybázi kiállításon 
tűnt ki, most is általános feltűnést 
keltett tiszti-, disz- és zsokéctiz- 
máival, valamint tiszti lakcipőivel. 
József főherceg a kiváló mesternek 
elismerését fejezte ki.

Mandy Zoltán, a kiváló hegedü- 
készitö mester öt gyönyörű mester­
hegedűt állított ki, amelyek remek 
szép hangjukkal Mándy mesternek 
joggal szerzik meg a debreceni Stra- 
diváriusz cimet.

Csukás Lajos reszelővágómester a 
régi és modern reszelőipar termékeit 
mutatta be a kiállításon. A leggorom­
bább reszeléktől a legfinomabb ma- 
nicur-reszelőkig terjedő pompás ösz- 
szeállitást József kir. herceg nagy 
érdeklődéssel tekintette meg és kö­
szönettel fogadta a neki fölajánlott 
finom körömreszelőt.

Osgyánl János nyug, mozdony­
felvigyázó saját találmánya, eredeti 
automatikus sugárvető lámpabetétét 
állította ki, mely igen gazdaságossá 
teszi a parafin- és kőolajlámpa égé­
sét. Úgyszintén ő állította ki egy­
szerűsített szivattyuskut találmányát, 
mely az előállításnál 50% megtaka 
ritást és a működésben 20% munka­
többletet eredményez. József kir. 
herceg melegen gratulált a kitűnő 
feltalálónak.

Nagy Mihály kalaposmester saját 
készitményü férfi ős női kalapokat, 
nemezcsizmát, borszülő posztókupot 
állított ki. Érdekes megemlíteni, hogy 
József kir. herceg beszélgetős köz­
ben aziránt érdeklődött, hogy

ml a különbség a hortobágyi ju­
hász- és csikóskalapok között,

mivel a kir. herceg azt hitte, hogy 
egyforma kalapot viselnek.

Az Országos Kézműipari Tárlatot 
szeptember hó lééig meg lehet te 
kinteni, kedvezményes féláru vasúti 
jegyekre jogosító igazolványok a 
Keresk. ős Iparkamara 5-ös számú 
szobájában kaphatók. 

a venni, vagy eladni akar, ha ál* 
Iáit keret, a HAJDUFÖLD hir­
detéseinek biztoi az eredménye
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Kmoch bécsi mester lett a debreceni 
nemzetközi sakkverseny győztese

Véget ért a zakkverzeny — Díjkiosztás a városházán — 
A végeredmények

(4 Hajduföld tudósítójától.) Tizen- 
hétnapos hosszú, rendkívül érdekes 
és izgalmas küzdelem után befeje­
ződött » debreceni nemzetközi Ma- 
rCczy Gáza emlékverseny. Az utolsó 
forduló szerfelett érdekes és izgal­
makban gazdag volt, amennyiben az 
e'öaö napokon nem tisztázódott’tel 
jósén, hogy ki hányadik helyre ke­
rül és

így a finis Igen heves és el­
keseredett volt.

Kmoch, a kiváló bécsi mester az 
utolsó fordulóban Seitzzei remisre 
végezett és így pontjainak számát 
10 re emelte, miáltal a verseny első 
diját megnyerte. A döntö játszma 
Fölött Kmoch mindössze tiz percig, 
Seitz pedig húszig gondolkodott.

A nap szenzációja az volt, hogy 
Steiner, a kitűnő magyar mester 
legyőzte Johner sOrlchi nagy­

mestert,
aki ilyen módon második lett. Joh­
nért, kit a verseny első napjaiban 
mindenki mint verhetetlen favoritot 
emlegetett, az a veszély is fenye­
gette, hogy a harmadik helyre szo­
rul, ha Tartakower győz Nagy Géza 
debreceni mester ellen. A kitűnő 
debreceni matador azonban ötletes 
játék után remisre végezett Tarta- 
kowerrel. így miután Johner és 
Tartakower egyenlő pontszámot sze­
reztek maguknak, a második és a 
harmadik dijat közöttük osztották 
meg. Prokesch cseh bajnok döntet­
lent erőszakolt ki Grünfeld bécsi 
mesterrel szemben és ennek követ­
keztében

A mesterveraeny végső állása
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1 Vájd*.............................. 7. 0 i/a 012h _0 2h 7a 7a 1 0 1 _1

2 Asztalos .... 7a ■ _0 _0 2h _i 2h 7a 7a 0 211 c 7a

3 Vukovic .... 1 1 7. _i 2h 7a ‘/» _0 1/ 
__ /a _o J _0 _0

4 Johner ............................... ■/, I i i 7a 0 _0 _o l —1

6 Dr Nagy .... 1 7. 0 _0 0 _0 _0 7a _i —1 _0 _0

6 Prokes .............................. 7. 0 _7. _c _1 ■ 1 _1 _0 _0 211 __í 0

7 Dr Séltz .... 1 */, 211 _0 _0 ■ 7a 21, _o _o 2h 211
8 Grünte d .... 7a 7. 7a 7» _0 2h H i ■/, _i 0 _i 0

9 Tartakower .... 7a 7. 1 1 */> 1 'I, 0 M 7, i 1 */, 2h
10 Steiner ............................... l/. 1 7„ 0 _0 _o 2h 7a H o _0 0

11 Mattison .... 0 7. 0 1 C 0 i 0 0 1 c (

12 Przepiork* .... 1 i 0 0 _0 7i i _0 1 _0 ■ 21i
13 Havasi.............................. 1 7. 1 c _1 _c 7i _c 211 _c 1 211 ■i ul

14 Kmoch ._ . 0 1 1 0 1 1 _ 7a 1 i Ml
A dijak kiosztása ős a verseny 

bezárása szerdán este 8 órakor 
folyt le a városháza közgyűlési ter­
mében, ahol

Haiti Tivadar a Debreceni Sakkör 
elnöke mondott nagyhatású frap­

páns bestédet,
amelyben mindenekelőtt köszönetét 
mondott a fővárosi és .debreceni 
sajtónak azért a lelkes támogatásért, 
amelyben a debreceni sakkversenyt 
részesítették, majd külön német 
nyelvű beszédben köszönte meg a 
mestereknek, hogy eljöttek a deb­
receni versenyre ős lehetővé tették, 
hogy nagy tudásukból a fiatalabb 
magyar sakkozók is elsajátíthassa­
nak egyetmást.

Hüttl Tivadar beszédét riadó él­

jenzéssel fogadták s ezzel véget ért 
a nemzetközi sakkverseny utolsó 
aktusa is.

A mesterek csütörtökön utaznak 
el Debrecenből, de Tartakower még 
néhány hétig ittmarad, hogy a sakk­
torna egyes játszmáit elemezze s 
könyvalakban feldolgozza.

Most, a mesterverseny befejezté­
vel ismételten meg kell állapítanunk, 
hogy

a debreceni sakkverseny kiválóan 
sikerült,

minden tekintetben elsőrangú ered­
ménnyel járt. Az egész sakkvilág 
figyelmét Debrecenre irányította a 
verseny, amely általános magyar 
nemzeti szempontból is jelentőség­
teljes volt. A külföldi mesterek bi-

Grünfeld elesett a negyedik 
helytől.

Vukovich, a horvátok kiváló mes­
tere megverte Mattison rigai mestert, 
a múlt évi párisi sakkolimpiász 
világbajnokát és igy ugyanolyan 
pontszámot ért el, mint Grünfeld, 
akivel a negyedik és ötödik díjon 
osztozott. Prsepiorka Asztalos Lajost 
verte meg az utolsó napon, mig Vajda 
Árpád Havasi Kornéltól szenvedett 
vereséget.

A nemzetközi sakkverseny

végeredménye tehát a pontssám 
szerint a köveik exö:

Kmoch 10, Tartakover 8V2, Johner 
g>/2, Vukovich 71/,, Grünfeld 71/s, 
Prokesch 6, Seitz 6, Steiner 6, Ha­
vasi 6, Prsepiorka 6, Vajda Árpád 
5, Nagy Géza 5, Mattison 4'/s, 
Asztalos 4Va.

Ezeknek alapján

a dijakat a kővetkezők kapták:
/. dij 6 millió korona Kmoch, Il­
iit. dij 4 illetőleg 3 millió Johner 
és Tartakower (a két dij megosz­
tásával) IV—V. dij 2500.000 illető 
leg 2.000.000, Grünfeld és Vuko­
vich (a két dij megosztásával, VI. 
ős VII. dij 1,500.000 illetőleg 1 
millió korona Prokes, Seitz, Stei­
ner, Havasi, Przepiorka (a dijak 
megosztásával), dr Vajda Árpád 
budapesti mester különdijat kapott 
a díjazottak ellen elért legtöbb 
eredményért. A főtorna résztvevői 
közül szépségdijat kapott Abseneck 
és Höhnlinger. 

zonyára elviszik hazájukba a ma- 
gyár saiveslátás hírét s azokat a 
bizonyára kellemes tapasztalatokat, 
melyeket elsősorban a Debreceni 
Sakk-kör jóvoltából Debrecenben sze­
reztek.

Tisztelet és őszinte elismerés illeti 
mindezért a Debreceni Sakk-kör ki­
váló elnökét, Hüttl Tivadar egye­
temi tanárt, aki rengeteget fárado­
zott az ügy érdekében. Fáradhatat­
lan, lelkes segítőtársa volt

Dalmy Barna,
a Debreceni Sakkör főtitkára, aki 
emberfeletti munkát végzett, külö 
nősen az utólsó tizenhét nap alatt. 
Mindenütt ott volt, dolgozott, lótott, 
futott, fáradt s az ö önfeláldozása 
nélkül szinte el sem lehetett volna 
képzelni a sakkverseny sikerét. Fi­
nom modorával pillanatok alatt si 
mitotta el az esetleges súrlódásokat, 
kitartásával, lelkesedésével pedig

Oroszországból fogolytranszport 
érkezett

Debreceniek és hajdumegyeiek a szállítmányban
Budapest, augusztus 26. Ma kora 

reggel érkezett meg Szobra az 
oroszországi hadifoglyok utolsó cső 
portja. Most 51 férfi, 16 asszony 
és 21 gyermek érkezett meg a szál 
litmánnyal, volt közöttük olyan, aki 

11 évet töllött hazájától távol.
Szobon az Oroszországból érkezett 
hadifoglyokat ünnepélyesen fogadták. 
A foglyok ős hozzátartozóik jó egész 
ségben vannak. Szobról Rákospalo­
tára szállították őket, ahol néhány 
napig vesztegzárlat alá kerülnek.

A volt hadifoglyok és hozzátar . 
tozóik névsorában szerepelnek többi * 
között a következők:

Füredy E Gusztáv szenzációs hang­
versenysorozata

A Filharmóniai Társaság, Németh Mária, az Egyetemi Ének­
karok, dr Schipper-Olsevszka, a bécsi Staatsoper világhírű 

tagjai Debrecenben
(A Hajduföld tudósítóidtól.) A nem­

sokára megkezdődő debreceni hang- 
verseny-saison szokatlanul mozgal­
masnak és értékesnek ígérkezik eb- . 
ben az esztendőben és a saison alatt 
olyan elsőrangú, világhírű művészek 
fogják felkeresni Debrecent, mint a 
régi jó békevilágban.

A hangversenyek sorában . és a 
város hatalmasan fejlődő zenei éle­
tében igen jelentős helyre tarthat 
nak számot a Füredy Gusztáv által 
rendezendő hangversenyek, melyek 
előreláthatóan messzire ki fognak 
magaslani a többiek közül. Füredy 
F. Gusztávnak elévülhetetlen érde­
mei vannak Debrecen zenei életének 
kifejlesztése körül, és a debreceni 
közönség, mely évekkel ezelőtt is 
mindig örömmel látogatta a Füredy 
által rendezett hangversenyeket, eb­
ben a saisonban is bizonyára lelke­
sedéssel fogja fogadni a készülőben 
lévő,

világvárosi nívón álló hang­
versenyek

hírét, mert ezekkel Füredy F. Gusz­
táv oly kulturmissziót teljesít, mely 
megérdemli a legszélesebb körök 
őszinte elismerését és támogatását.

A Füredy által rendezendő hang­
versenyeknek nevezetesen az fogja 
megadni érdekességét, de főleg nagy 
és mélyreható kulturális értékét, 
hogy e hangversenyek közül az en- 
semble-konzertek mindig bevezető 
előadásokkal lesznek megtartva.

megteremtette a verseny zökkenők- 
nélküli lefolyását, zavartalanságát. 
Nemcsak a Debreceni Sakkör, a 
sakkozók, hanem

as egén közönség bélés lehet 
Iránta

s külön köszönetét kell neki mon­
dani a sajtó nevében is, amelynek 
mindenkor készségesen segített ne­
héz munkájában.

Hüttl Tivadart és Dalmy Barnát 
együttesen illeti a legnagyobb el­
ismerés azért, hogy a sakkverseny 
előkészítésével, megszervezésével 
Debrecenre irányították az egész 
sakkvilág figyelmét s igy felkeltet­
ték az érdeklődést a magyar ügy 
iránt.

Nagy és nehéz munkát végzett 
rajtuk kivül Tóth László, a verseny 
vezetője, aki szintén éjt-napot ösz- 
szetéve, dolgozott a siker érde­
kében.

Asztalos M irton 39 éves órás 
(Debrecen) 39. gyalogezred, Csillag 
Ferenc 33 éves órás (Földes) 39. 
gyalogezred, Kiss Károly 36 éves 
földmives (Szovát) 61. gyalogezred, 
Srabó József 44 éves földmives 
(Balmazújváros) 3-ik honvédgyalog­
ezred, Tóth Balint 35 éves fölgtni- 
ves (Vámospércs) 39-ik gyalog­
ezred.

A volt hadifoglyok és hozzttar 
tozóik két heti egészségügyi vesz- 
tegzár tartamára a központi fertő- 
lenitö intézetben (Vaci-u. 174) ma­
radnak. Látogatási idő kedden és 
péntek délután 2—4 óráig.

A p íratlanul szenzációsnak Ígér 
ke-/ő Filharmóniai hangversenyen 
(Wagner estély) Tittel Bnnát opera­
házi lőzeneig-zgató vezénylete alatt, 
dr H vasi Sandor, a Nemzeti Színház 
igazgatója fog előadást tartani Wag­
nerről. — Az Egyetemi Énekkarok 
hangversenyén,melyen Seregély Irma 
hárfamüvésznö is fog játszani, dr 
T^nkó Béla egyetemi tanár tart elő- 
hdis\ » bulipesti Madrigál Társulat 
hangversenyén Kern Aurél, a Nem 
aeti Zmede eluökigazgatój* fog be­
szélni, mig a Kamarazene Társaság 
hangversenyén valószínűleg dr Molnar 
Géza tanár, a Pester L'oyd bel- 
muokatársa.

A szóló konzertekre lejönnek első 
sorban dr Schipper Olsewszka, a 
bécsi Staatsoprr világhírű énekesei, 
továbbá Manowarda József, a bécsi 
Staatsoper világhírű első basszistája, 
aztán

Németh Harla,
kit a debreceni közönség már oly 
régen vár, további Dullien Claire 
hegedümü'-észnö, aztán Kiurina Berta 
cs. kir. kamaraénekesnő és Leuer 
Hubait » budapesti Oparaház első 
hőstenorja. A művészeket a debro 
esni kő önség régi kedvence Dienzl 
Os .kár fogja kísérni, ki különben 
Füredyneh régi benső barátja. A hang­
versenyek kivétel nélkül a B kanagy 
termében lesznek és azokra máris 
lehat elöj’vyazni a II. Meaetjegy- 
irodaban a V.rmogyeháe mállóit.
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UtUnkban az idő országszerte esősre 
fordult. Aa eső ziratarokkal járt és mennyi 
«ige több helyütt meghaladta a 10-20 
millimétert. Tartatból, Csengerböl és Deb­
recenből vihart is jelentenek Debrecenben 
jégeső is volt. A hőmérséklet tegna - a 
keleti részeken mindenütt 30 C fok fölé 
emelkedett.

Jóslat: Változékony, ezces, hiivóa idő 
virható, kevesbedő esővel, később javulás 
valószínű.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
(0—1-ig, délután 4—7-ig

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak. Kígyó (Piacutca 33.), Arany 
Angyal (Piac-utca 50 ), Reménység (Csapó- 
utca" 22.). Sas (Hatvan utca 7v.). Bocskay 
(Ccgléd-ulca 22). Tisza (Pétetfia-u. 76.)

— Bendklvöli köxgyülés a varos 
ul. Debrecen város törvényható­
sági bizottsága a jövő hét folyamán 
rendkívüli közgyűlést tart, amelyen 
több nagyfontosságu ügy kerül dön­
tés alá. így a házhelyrondezési ügy 
ben, a kölcsön uj beruházási pro- 
grammjában határoznak, úgyszintén 
a szinházdirektor kérése fölött, 
amely szerint a szubvencióból 5 ezer 
aranykoronát kér folyósítani és vő 
gül a Stabil R. T.-nek a DMKE 
mellett építendő bérházra von »tkozó 
ajánlata kerül tárgyalás alá. A 
közgyűlést a ma délután tartandó 
jog- és pénzügyi bizottság készíti 
elő.

— Elhunyt orvostanhallgató a 
debreceni Tisza István egyetemnek 
ismét gyásza van. Az orvostudományi 
kar egyik kiváló, tehutségos hsllga 
tója, Pürry Lajos szerdán reggel 
hosszú és kínos szenvedés után ez 
Auguszta szanatóriumban elhunyt. 
A kiváló tehetségű orvostanhallgató 
példátlan szorgalommal, kitartással 
foglalkozott ez orvos udományokis»!, 
fáradozást nem ismerő szeretettel 
és tudással vezette a „Csaba“ baj 
társi egyesület ügyeit. A debipceoi 
úri társaságban jól ismert fiatalé n 
bér halála igaz részvétet keltett. — 
Ma szállítják Miskolcra, hol a csa­
ládi sírboltban helyezik örös nyuga­
lomra.

SpringÖF Fóposta mellett
könyv havi

pzpir részlet
körzők fizetésre

is legelőnyösebb beszerzési forrás. 
»AGFA" fényképészeti cikkek.

— Bélratkoiág at all. reáliskolába. 
A reáliskolába a szeptemberi pót- 
beiratásokat szeptember hó 1., 2 és 
3. napjain eszközük. Ezt megelőző­
leg megejtik a javító, különbözeti 
és magánvizsgálatokat, amelyek aug. 
29 és 31-én folynak le. Szeptember 
első három napján minden még jú­
liusban felvett tanuló köteles osztály 
főnőkénél beiratás végett jeleat- 
kezni. Ez alkalommal bemulatja az 
igazgatótól nyert felvételi jegyét. 
Szeptember 4 én ünnepélyes isten­
tisztelet lesz a r. k. és ref. tem 
plombán, utána évmegnyitó ünnepély. 
Szeptember 5-én rendes tanítás. Az 
érettségi Írásbeli vizsgálatok szept. 
hő 9., 10 és 11. napjain tartatnak. 
Szóbeliek szeptember 12—15 tözött 
lesznek.

— Gyllkonnág Kylrmárlonfalván. 
Szerdán délben szűkszavú távirati 
értesítés érkezett a debreceni vizs- 
gálóbirő8ághoz, hogy Ny irmáét in­
falván meggyilkolták Kosztin Imre 
gazdálkodót. A vizsgálóbirő-ág ré­
széről Takó Ferenc vizsgálóbíró 
csütörtökön száll ki a vizsgálat meg- 1 
ejtésére. A boncolást Jáky tanár- I 
segéd végzi.

— Verienytárgyalái a városi fa­
kitermelésre. Debrecen város taná­
csa szerda délelőtti rendkívüli ülé- 
sábon elhatározta, hogy az 1925— 
26 ik évben a fakitermelésre és 
fuvarozásra zárt verseny tárgyalást 
hirdet.

— Beiratkozások a róm. kalb, 
glmnitlnmban A pótló beiratósokat 
szeptember 1., 2. és 3 án tartjuk 
meg, mégpedig szeptember 1-én és 
2-án reggel 9—12 ig iratkozhatnak 
be az elmaradt helybeliok és vidéki 
keresztyének s szeptember 3 án, 
férőhely esetén, a más vallása tö 
vendékek. A javító- és magánvizs­
gálatokat augusztus 29 én és 31. 
napjain fogjuk megtartani. Az érett 
ségi vizsgálatok idejéül a tank, fő 
igazgatóság az írásbeliek részére 
szept. 9—11. napjait s a szóbeliek 
részére szept. 12—13. napjait tűzte 
ki. Jelentkezés ideje az előző nap 
délutánja.

FnJ^L. krém, 

UGr lDle pndar 
R tb bM |Das

D e r o d on t
szappan

A legjobb ATC-t kés 
és testápoló.

— A derecske! diák Ifjúság mulat 
«ága. A derecskéi szünidei diák- 
ífjuság augusztus 29 én a Kaszinó 
dísztermében, a derecskéi „Levente“ 
egyesület zászlóalapja javára, tánc 
cal egybekötött zártkörű műsoros 
e.télyt rendez. Az értékes, nívós 
műsor a következő: 1. Nyitány. 
Játsza Horváth Antal zenekara. 2. ‘ 
Szavalat. Magyary Olga. 3. Farkas: 
Sz. rónád. Éneklik : Mile Ferenc és 
Kubinyi Zoltán. 4. Tánc. Lejtik : 
Mile Ilonka és Krisztik Bözsike. 5. 
Szavalat. Kubinyi István Zoltán. 6. 
Zeneszám. Játszák: Krisztik Béla 
zongorán és Mile Barna hegedűn. 1
7. Melodráma. Vén kuruc. Előadja: 
Tüdős Zoltán. Kisérik: Krisztik 
B<la zongorán, Mile Barnabás he­
gedűn és Kubinyi J. Zoltán brácsán.
8. Vig monológ. Előadja : Miié Gi­
ziké. Az előadás este 8 órakor kéz 
dődik.

— Kellős öngyilkosság az üj- 
szontjanos kórhasban. Budapest'ól 
jelentik : Tegnap délután Gidto Fe 
renc 31 éves magánbivatalnok elme­
beteg egy vigyázatlan pillanatban 
az első emelet korlátján átvetette 
magát és lezuhant a lépcsöbáz föld 
szintjére. Életveszélyes sérülést 
szenvedett. Ma reggel fél 9 órakor 
a takarítónő nyitva felejtette az 
erkélyre nyíló ajtót. Drexler Ignác 
nyugalmazott számtanácsos felesége 
kirohant az erkélyre le, leugrott. 
Nyomban meghalt. A kórház' fel 
jelölésére a rendőrség megindította 
a vizsgalatot, mert mindkét esetben 
az ápolók gondatlansága miatt tör 
ténbotett az öngyilkosság.

Rizling bor 1 liter K 10.000 
Méz idei 1 kg,. . K 16.600 
Hagyma makói kg. K 1,400 
Mosószappan 1.1 kg. K 13.500

MAGYAR IGÉK
Az életnek célja, értelme és ered­

ménye a legnagyobb csoda, a leg­
fenségesebb műremek, a lét nagy 
ődd/dnakbefejezése, harsogó aposztrő- 
fája: a keresztyén ember.

Rávesz Lász'ó.

- A Keresk és Iparkamara tudatja érde­
keltségével, hogy a soproni kiállításra és 
a budapesti kézművesipari tárlatra belépő­
jegyül szolgáló és 50 százalékos vasúti 
kedvezményre jogosító igazolványok még 
mindig kaphatók a Kamara 5-ös számú 
szobájában, A soproni igazolványok ára 
35,000 K, a kézművesipari tárlatra pedig 
50.000 K darabonként.

— Iskolakönyvek uj és használt, 
író és rajzszerek legnagyobb választék­
ban kaphatók Antalfy József könyv- 
és papirkereskedésében Szent Anna 
és Varga utca sarok.

— Csökkent a bankjegyforgalom- 
Buiapestről jelentik: A Magyar Nem­
zeti B,;nk jegyforgalma az Augusztus 
25 iki kimutatás szerint az aug.
15-i állománnyal szemben 143’4 
milliárdda csökkent. A bank köve­
telésének és tartozásainak állása 
augusztus 23 án lényeges javulást 
mu’at. A jegy forgalom csökkenésé­
vel szemben a girőszámla 134 5 
mil.i rd koronával emelkedett. Az 
állami gíró számlákra 117'7, egyéb 
számlák pedig 16'8 milliard korona 
folyt be. — A valtótárca állomány 
tetemesen apadt azáltal, hogy a 
benyújtásokat a beváltott váltó ösz- 
szege 96 mil'iárddal meghaladta. Az 
egyéb tartozások növekedése foly­
tán 6’2 milliárd korona pénzjegy 
került vissza a bank pénztárba. 
Ezekkel az összegekkel szemben a 
devizák és valuták vásárlása révén 
10 2 milliárd korom, az egyéb 
követelések növekedése folytán pe­
dig 83 milliárd korona került a 
forgalonba.

FDTQEIHHER:: FÉHYHÉFEZÖ 6ÉP.ER 
olcsóbban mint bárhol

BERZÉHI MŰTERMÉBEN, PIÜE-UTW 38.
AZUDVAR5AH ===== 

Lemezeladás darabonként is !!!!!
— A Hajdoföld keresztrejlvénye. 

Az augusztus 23. számunkban le­
közölt keresztrejtvénybe tévedésből 
egy hiba csúszott be, amennyiben a 
31. vízszintesen nem „névelő“, ha­
nem „az a-any kémiai jele“. Egye­
bekben a többi helyes. — Rovat­
vezető.

Tankönyvek, uj és használt 
állapotban az össze» fiú1 és leány­
iskolák részére beszerezhetők Hat 
mathynál, Füvészkert-u. 14. Ugyanott 
használt tankönyveit értékesítheti. 

onic 2?.kiWtá’' Irakatok tükrözése, anük csiszolt üvegezése. Sipkovils, Sziv- 
utca 14-15. Telefon 356.

““ Pn?CZ kárpitos Hatvan utca 41, 
Mindenféle kárpitos munkák állandó 
nagy raktára.

fingni szappan K 5.000 
I Pergamentpair 1 ív K 8ÖÖ 
Falvédö legszebb képekkel 1 
darab .... - . K 2.500

„HANGYÁBAN“
őüzlet: Rózs..ntc., Tiszrpaiota. Fióküzletek a város minden részében.

__ 5 ZINKS Z
. Mozgózzlnházak közlení7nye'

VigBílnháinH«..
Claire Windsor szereplősével- 

Ki ad többet értem ? Modern mese 
a házasságról és az igaz szeretettől 
színjáték 8 felvonásban. Kisérő’ 
Smokkék műk ed veinek, 2 felvon*»™ 
burleszk. 803

Jön I Péntektől: Farkasok csodáig 
Képek Franciaország történetéből' 
1461-ben.

Oránlamoijí
Két sláger: Égő vonat, romantikus 

kaland 5 felvonásban, Constance légy 
a feleségem, filmjáték 5 felvonásban 
Shirley Mason szereplősével.

Jön ! Péntektől: Rózsahegyi Kál­
mán a címszerepben! A cigány 
Szigligeti Ede örökbecsű népszín­
műve filmen.

Meteor-mozgóban
Csütörtökön közkívánatra: „Vér­

pad árnyékában“ (É lesapára). Világ­
attrakció 1 Előadások 7 órától.

TESTEDZÉS
A DEAC házi uszóversenye

A DEAC szerdán tartotta házi 
úszó versenyét nagy siker mellett. 
Impozáns látvány volt a hatalmas 
uszógárda felvonulása. A legszebb 
eredményt Farkas Géza érte el, aki 
kerületi rikordon belül úszott 100 
méteres gyorsuszásban. A gyerek 
és ifjúsági gárda, a jövő remény­
sége alaposan kitett magáért. Ered­
mények :

20 m. mell 10—12 éves gyerme­
keknek. 1. Tanos L. 19’2. 2. Varga 
J. 22. 3. Kohas F. 26’8. 20 m. 
gyors 10—12 éves gyermekeknek,
1. Varga J. 20 6. 2. Kohas F. 268. 
50 m. mell gyermek. 1. Rauch K. 
46’4. 2. Némethy 47’2. 50 m. gyors 
gyermek. 1. Szappanos 39’8. 2. 
Rauch 43'1. 3. Hadady 46 8. 50 m. 
hát ifjúsági. 1, Sipos B. 44'2. 2. 
Ruszka 51’2. 3. Kovács B. 50 m. 
mell ifjúsági. 1. Sipos B. 44’8. 2. 
Frank B. 47’5. 3. Bricba 48. 50 
m. ifjusdgl gyors. 1. Prón 2.. 38'1.
2. Ruszka 38'4. 100 m. gyors. 1 
Farkas Géza 1’18.6 kerületi rekor­
don belül. 2. Bessenyoy Gy. 100 
m. mell. 1. Takács 1.36. 2. Jurács- 
kay 1’42, 100 m. hát. Sauerwald 
1’37. 2. Jost F. 1’38.

A vasárnapi országos uszóversa- 
uyen, amelyen Budapest, Eger, 
Szolnok, Jászapáti, Nyíregyháza stb 
legjobb hölgy és férfi úszói vesznek 
részt, a DÉAC teljes számú hölgy 
és férfi gárdája indul, igy a kö­
zönségnek ritkán látott uszóverseny • 
ben lesz része.

A DTE atlétikai viadalb vasárnap 
délután 3 órakor kezdődik a nagy­
erdei sporttelepen. A versenyen bo­
nyolítják le az országos vidéki ifjú­
sági atlétika bajnokságot is, amelyen 
a legjobb ifjúsági gárda indul. A 
szenior versenyen a főváros több 
kitűnő atlétája, Gdspdr MAC, Grosz 
MTK is indul.

A Magyar Atlétika! Szövetség ke­
letmagyarországi kerületének intéző­
bizottsága ma, csütörtök este 9 óra­
kor az Arany Bika kávéházban a 
szokott helyen intézőbizottsági ülést 
tart, amelyre az intézőbizottság tag­
jainak pontos megjelenése kívánatos.

A DKASE ma, csütörtök este 8 
órakor a rendkívüli közgyűlés elő­
készítésére választmányi ülést tart.

— Dr Göndör Arnold fogorvos, kül­
földi tanulmányújáról hazaérkezett 
és rendelését újból megkezdte.

ó.
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SZERKESZTŐI POSTA
Nem a ruha tusi! aa embert Feltűnési 

visrk.tegben szenvedő ifionc k írásgyakor­
lataival nem foglalkozunk. Ha .rohadt 
kereszténynek“ érzi magát, megfelelő tár­
saságba került.................. ..

ZOrlchi zárlat
.„„«ort 516-, London 2507—,

vm.-V 1930-, fétis 2425 Brűmel 
>3,7 Pra.-a 1530-, Budámul 0.007250 
Helerád 922, Bukaiest 260, Hollandi» 
«8 Berlin 122’/,, BéC* 72.55, Várni 
87.0, Szótia 375.
4«gyár Hemzotl Bank jelentés» 

a d«vtz»ár»olyamokröi
Dollár 7C930—71560, angol«50», 

117OOO hollandi forint 28350 286.0, 'Ä frank 3333-3363 svájci tr.rA 
13783-18883, cce ■■ «Qron> ‘098-2116 le- 
»53 -359. lim 2653 ~2?77’lllV 
1270 100 német márka 16850 — 168J0

úuák korona 99.70-io0.45 filter.
téria<

A mai terménytőzsdén az irányzat bú­
zában és rozsban lanyhuló, a többi cik­
kekben változatlan. ..

hivatalos 76 kilós tiszavidéki
búza 377.5-880, egyéb 370-87o 77 
kilós tiszavidéki 382.5-885 egyeb 375- 
380 78 kilós tiszavidéki búza 
387 5 egyéb 380-382.5. 9 kilós tisza-
vidéii búza 387 5-390,. egyéb 382 5 - 
385. zab 245 265, tengeri 2b5 -270, iozs 
270—275. Az összes lisztárak változat­
lanok.

Ferencvárosi gerté»véséi
Nyiltvásári maradvány 314, érkezett 429 > 

eladatott 130. Zártvásáii maradványa, 
érkezett 20, nem adatott el semmi. Arak . 
fiatal könnyű 18—20.5, nehéz 23- 23 5

Uj és használt hordó, 
minden kádáráru, dézsaféle 

legolcsóbban kapható és javíttatható

Asztalos István hordógyártási te­
lepén, Boldogfalva-utca 3. szám. 
Bejírat Miklós-utcáról Iskola- v. Szalkai-n. 
j«vi:nlv»lókat mecnéietjtlk, elboaatjak, haxRstállltjak 
vagy vidéken > helyszínén Javíttatjuk. Telefon 6-58. Se­
gédek, tanulók felvételnek. Fahulladék, forgács kapható

Poloska 
sváb, tetű, patkány, egér és mindenféle 
férgek irtására legjobb a NÁX ASSY-fele 
szabadalmazott FÉREGIRTÓSZER, 
amellyel felelősséggel és megbízhatóan 
vállalja a féregirtást és lakások vizs- 
gálását helyben és vidéken. Poloska és 

féregirtószer kapható

Nánássy István
Debrec en, Kossuth-utca 47. sz.

MODERN

HÉPKERETEZE5
vitéz 

HOMORÓDI (HAMPEL» JENŐ 
tJVBOKS, KÉPKKRRTBZÖ 
RÁKÓCZI-ü. 8. SZ.

IGYELEM!

Értesítem a nagyérdemű kö­
zönségét, hogv műtermemet 
ismét megnyitottam ahol son- 
gorahangoiást és javítást, úgy­
szintén mindent le vonóshang- 
szerek pontos rendbehozását 
vállalom jutányos árak mellett 
Hosszú zongorából rövidéi csi­
nálok. Me, hívásra házhoz me­
gyek. Tisztelettel

TONTÉ LÁSZLÓ
Debrecen, Piac u 39, udvarban

UR1HOLGYEK
KÉZIMUNKA ANYAGOK, 
CSIPKÉK LEGOLCSÓBB 
BEVÁSÁRLÁSI FORRÁSA

SZILÁGYI LAJOS
kézimunka ésmühimző v-Szechenyi-u. 1

Őszi szezonra legolcsóbb napi áron beszerezhetők női és 

fehérnemüek, SZABÓ és ZENGEVALP 
mindenféle rőfös és rövidáruüzletében

téteti cikkek: Debrecsn, Szentanna-utca 3. sz.

Takács Imre
longorahangoló. banjmer- 
hésiltá. orgonaépttö | | |

Elvállal mindennemű 
hangszer Javítást úgy 
helyben, mint vidéken.

Piac utca 56.

A HÁBORÚ ELŐTT
MÁR KÖZKEDVELT SZABADALMAZOTT

GWRSMOSÓ HÁZISZAPPANT
ÚJRA GYÁRTJA AZ

ELSŐ DEBRECENI
, i a „..GÖZSZAPPANGYÁRK.,b.,í«.a..i..,.,i.,..i.a..b..DEBiiecEN KÜLSOVASAR TÉR 3 sz

Legjobb és legolcsóbb ásvány- és gyógyvíz a

BIKSZÄDI “W®
Debreceni kirendeltség; Piac-utca 72. sz. Telefon 37.

NE OLVASSA EL
Fontmbb, hogy személyesei manjnn be és vételkényszer nélkül 
győződjön meg W olcsó árainkról. IM Mindkét üzletünkben 

ARANY BIKA 
DIVATHÁZ 
BIKA SZÁLLÓ ÉPÜLET.
Idénv előrehaladottsága miatt nyári divatos cikkeinket mélyen leszállított árak­
ban árusítjuk. Mindenféle férfi és női divatcikkek fehérnemüek 
kelengyék, vásznak, damasztok, selymek, szövetek dús választékban. Amink 
részletfizetés mellett sem drágábbak kedvező faitétjilek mel­

let: — Tisztviselők Külön engedmény: kapnak.

«!► APOLLO
4 ► DIVATÁRUM AZ
◄ PIAC-U.67.Miklós-u. sarok

VÁGÓ REZSŐ R.-T.
házhoz szállít debreceni telepeiről kályhafűtésre elsőrendű pO- 
rosz sza’onszenet, porosz banyakokszot, száraz 
import bükfát (DflST a legolcsóbb napi áron. "Sí®
Telep : Homokkert, Hid-utca 12. o Városi iroda I Piac-utcajli.^ 
Telefon 131

Izzadás ellen
hatásban biztos, használatban kellemes a Bánő-féle izzadás ellem kenőcs. Készíti :

Az „Arany Angyal" gyógyszertár
laboratóriuma Debrecen, Piac és Szent Anna-u. sarok.

i Nagy választék szövetekben, barettetek, flane­
lekben, váizonnemüek, harisnyák, keztyükben és mindenféle rövidáruk- 

ÄiötÄ Nádudvary Lajos tíjntl.

I Gyászesetekben I 
ajánlom a n é. közönségnek ujonnon berendezett 

temetkezési vállalatomat 
Elvállalok mindenféle kivitelű temetéseket a legegyszerűbbtől a legdi- 
szeiebbig, előzékeny kiszolgálás és jutányos arak mellett. A nagyérdemű 
Telefon 10-3S. közönség szive» pártfogasat ken Telefon 10-3S. 

Jancsó Kálmán asztalosáru és fakoporsó-gyára 
Telep és felvételi Iroda : Debrecen, Bércxy-utca 3. »iám.

FÉRFliFIURUHÁT
CSAKIS A

MAGYAR KUHfllPÜR
BIKA SZÁLLÓ ALATTI

férfi és fiuruha áruházában ve­
gyen, mert annak árui 

tartósak, árai pe­
dig nagyon 

olcsók.

Vászon és nyári öltönyök leszállított árban kaphatók II!
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aprokirdetesek i f
Egy teljesen képzett nap-zabó 

Fran« József és Testvére cégnél. 176 
zongorát bármiiyet megvételre keresek. 
* Cím a Központi ékszerésznél (Stassik).

10/

Tanulót füszerüzletimbe felveszek. Vadá- 
szy, Eötvös 11. lbö

Begbilbató józanóletü bolti szolgát fel­
veszünk szeptember 1-re Csnrka temet­
kezés, 1J

Szobaleány minden tekintetben feltélien 
megbízható, hosszabb bizonyítvánnyal 
szeptember 1-re felvétetik Kossuth-utca 
29. Utcai lakás 195

Tanulóleányt felvesz Spitzer-nyomda, Jó­
zsef kir. herceg utca 50. I»»

Tlnztessóges, jobb gyermektelen házaspár 
házmesteri állast keres. Cím a kiadó­
ban. 196

Ilonnal! beköltözésre keresek 2-3 szó- 
bás kis családi házat Sürgős ajánlatokat 
cim, vételár és fzetési feltételek meg­
jelölésével »Családi ház* jeligére Tiszán­
túli kiadóba kérek. 192

Slép bizonyítványokkal, napy óvadékkal, 
megbízható egyén ?. kulcsán, raktárnoki 
vagy hasonló bármiféle állást keres. Cim 
kiadóban. . I98

Hátveieiénénsk komoly, magános, koro­
sabb nőt keres szerény háztartásához 
vidéki magános férfi. Cim a kiadóhiva­
talban. 207

Tanulóleányt felvesz fizetéssel a Fábry 
höigyfodrász-szalon, Batthyány ntca 2. 
szám. 1917

IteT nbu olvassak az On aprtlWetéfét, melyet 8000 koronáért felad 
v^ebreciea, Debrecieai FBígetlen üjsag, HaMaíöid vagy TiiunwU 
SM«» kudohivatalaban vagy a CsátÖT Ferenc BI. (PaC_DCC3 $•. vagy a Hö- 
X’ te Sandor 1. T. (Pi.c-ucc. 34). ».gy u Ácséi Henrik (Puc-ucc. 24) 
tojveaboltjinait pénztáránál. — Alkalrm aprohirdete. 10 azotg 8000 ko- 
ro «ieden további »zó 800 korona. — Vatlagbetuz.zo ez leveleze. 1600 K.

Levelezés
TilMÜl«!!»! kimondottan középosztályu, 

kizárólag irkolázott, müveit nrnö öntet­
len baráUágát keresi distingvált állású 
fiatal körhivaUlnok Poste restante lő­
por ta Nagy József.

Lakás
Bitoresctt szoba kiadó. Széchenyi-ntca 11. 

szám
Ktlbsboláritl bútorozott szoba kiadó Ber­

csényi-utca 46. 1'8
■ Oders utcai egy szoba, konyháé lakás 

köxcontban házi gazda beleegyezésével 
átadó. Cim a kiadóban. 183

Insrert britorozott szoba, konyhahaszná­
latul 1-re kiadó. Pata -utca 9. 194

In bútorozott szoba konyhával kiadó.
Csillag 26, utolsó lépcső. 187

Így szoba, konyha, speiz szeptember 1 én 
átadó. Cim a kiadóban. 197

IlOUalri is kiadó szoba, konyha, sperr- 
bel álló lakás, esetleg ;bútorozva 2—3 
szolid nrnak. Pásti utca 18. 211

fatál, szép nagy szoba lakásigazolvány 
nélkül azonnal kiadó, Luther-utca 18. 
szám. 227

Ptrttssobás, bzlkonos bútorozott szoba 
azonnal kiadó Simonffy-utca .18. szám 
n. 5. 2,3

ilesorélién központban levő utcai egy 
szoba, konyha, fáskamarából álló laká­
som hasonlóval, közeli kertivel is, vil- 
lanyberendezés átadásával, Darvay, Köl- 
caey-utca 5. szám, balra ajtó. Csapó-u. 
mellett. 218

Iát vagy háromszobás lehetőiig modern 
lakást keresek. Lelépést fizetek. Aján­
latoz Debrecen kiadóhivatalába .Lakas* 
jeligére kérek. 220

in vagy két szobát mellékhelyiségekkel 
butorozatlanul keresek, esetleg teljes 
ellátással. Ajánlatot Debrecen kiadóba 
.Házzi-pár* jeligére kérek 221

lét középiskolai tanulót teljes ellátásra 
elváratok. Geiberger mészáros, Cse­
mete 7. I29

Hölgyek figyelmébe. Elegáns toilettek leg­
modernebb kivitelben, meglepő olcsó ár­
ban készülnek R th Zsuzsi szalonjába '. 
Piac-utca 56. t88

Lakást vagy ebédkosztot adnék azon izr.
egyetemi hallgatónak, ki első gimnázista 
fiamat déluUnonként tanítaná. Cim a ki­
adóban. 200

Tűzhelyek és vízvezetékhez szükséges la­
katos áruk kaphatók Preizler Simon. 
Hunyady utca 1. 1918

lét középiskolai tanulót teljes ellátása»!
elvállalok. Kölcsey utca 24. 210

lét középiskolás nri leánykát teljes el­
látásra felvesz özvegy úri nő. Kossuth- 
utca 29t 209

lét izr. középiskolai úri leányt vagy fiút 
ellátásra elfogad özv. Balássáné, Csö­
kön»! 25. 232

lyakkendóit újjáalakítják és javi'ják a 
Szikraáruházban, Piac utca 77, 226

Száraz helyiségek raktárnak vagy szabo- 
mübelynek, valamint világos és sötét 
pincék szinte raktárnak vagy műhelynek 
kiadók. Hatvan-utca 40. 234

Üzlethelyiség Csapó-utca legjobb helyén 
atadó. Cim a kiadóban. 223

Fehér és színes filckalspok 110 ezer ko­
ronáért kaphatók. Matta Anna, Csemete­
utca 10. 225

legbizható, szorgalmas, önállóan süt, főz, 
krser úri házhoz elmegyek, A címet 
kérem a kiadóba. 230

1 111

Megérkeztek a 
legújabb párizsi 
!!!! modellek !!!! 
melyek után műhelyemben a legújabb 

divat után ízléses kivitelben készi- 
tek a légkénte^ebb igényeket 

is kielég tő modell bundá­
kat, sport kabátokat 

w
Legfinomabb női és férfi bőrkabátok vé 

áS"1-'- 3,8oo.ooo K 
Bőrkabát szőrmebéléssel és ga lérekkal 
2,500 OOO korona

Szőrme gyermekkabátok "Jjj
700 000 K tói 1,500.000 K-ig

Azonkívül raktáron tartok mindenféle 
finom szőrme é< hé ésárukzt.
Viszonteladóknak árengedmény

Nagy József szücsmester
Szentanna-utca 3 —o— Telefon >2 92

Eladás

Alánfiait
Tllkbiyvek uj és használt állapotban kap­

hatok Hzrmathynal. Füvésikert u 14. öl 
lír. gyermektelen úri család elfogad 2 

diákot teljes ellátásra. Kálvin-tér 15. 
szám. 1068

in vagy két kis tanulót mérsékelt díja­
zásért teljes ellátásra elfogadok, Deb­
recen, Barnau. 12, 57

léi kilója 20.CC0 Glück füszerüzletében, 
Péterire utca 76. 174

latul Söseiderfer zongora elsejétől ki­
adó Értekezni Vénkert, Domokos Lajos- 
utca 20. szám, délelőtt 8—10-ig. Tele 
fon 11—08 1915

így középiskolás, keresztyén leány vagy 
fiúgyermeket teljes ellátásra 925—2'. 
tanévié elfogad szerény díjazás mellett 
Eidei Andrásné, Nap-utca 12.

Ilidé föld bérletbe a Kisszepesen ér 
csikón tanyával együtt Értekezni Eöt­
vös -u 80. 189

Suptatél dadának öthónapos gyermekkel 
együtt emennék. Szemklinika, Simonyi- 

ut 1. 191
Iskolás leánykát vagy fint rituális ellá­

tási a intelligens család elfogad. Cim a 
kiadóban. 199

Teljes ellátásra elfogad két vagy három 
izr, diákot izr. úri család. Eötvös-utca 
59 184

özvegy úri nő fürdőszoba, zongora, villany.
világítással jutányosán lakást adna (eset­
ileg teljes etlátá-sa>) tanuló vagy egye­
temi hallgató nőknek. Listnerné, Teleki­
utca 27' 199

léllmunkabllet forgalmas helyen elköltö­
zés miatt azonnal átvehető Cim a ki­
adóban. 180

Felsőbb éves egyetemi hallgató középisko­
la« tanuló okulását elvállalja. Cim ki­
adóhivatalban. 181

tilethelyiség forgalmas helyen bármily 
célra alkalmas, áudó. Cim a kiadóhiva-

1916
Fan-

189

Kereslet
Bérleget 5—10 mazsa hordképességüt su­

lyokkal keresünk megvéte re. Mükógyár. 
Telefon 10-93. 69

Havas János ócskzrnhát vesz és e'ad. Pé- 
terfia-utca 30. 204

Hordfk bármily nagyságban és mennyiség­
ben eladók. Debreceni Bor- és Szesz- 
árukereskedelmi részvénytársaság Piac­
utca 58. 592

150 kát. hold fekete föld eladó Biharban, 
vasúti állomás mellett. Éoület nincs. 
Azonnal átvehető. Ugyancsak Biharban 
eladó 300 kát. hold tanyás birtok. Át­
vehető egv 1500 kát, holdas haszonbér­
let. Megbízott dr L'huty László ügyvéd, 
Debrecen, Sas-utca 3. 73

Vendég utca 74. alatt 3 szoba, konyha, 
vízvezetékkel, kamara, kert, 35 millióért 
eladó, Egy szoba be1 öltözhető, Érte­
kezni Csacókeitben, Kisfaludy 18, 1907

LÁTVÁNYOSSÁG! PERZSA ÉS EGYÉB rí

KELETI SZŐNYEGEK
ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁSA ÉS ELADÁSA

javítása és tisztítása.
MOLY ELLEN VALÓ MEGÓVÁST MŰVÉSZIESEN ÉS 

SZAKSZERŰEN ESZKOZOL

IZSÁK ZSIGMOND LERAKATA
SIMONFi Y-UTCA 7.

VOLT ZANDER-FÉLE GYÓGYINTÉZET HELYISÉGÉBEN.
Telefon 10-17 Telefon 10-17 «

Egyliteres, fél és háromnegyedliteres palac 
kok kisebb és nagyobb mennyisig »en 
el’dók Félegyházy cégnél, Piac 65. 19.’g 

lét hold föld eladó az Apafája erdő alatt. 
Értekezhetni Hadházi ut 16. szám. Tűzifa 
iroda. 1911

Ebédlőszekrény márvánnyal, egy ruháit 
szekrény eladó. Szentanna-u, 25. 205

Újkerti szőlő idei termése lábán eladó. Ér 
tekezni Késes-utca 35. 185

Cséplőgamitura elköltözés miatt sürgősen 
eladó. Cséplószekrény 1921. évbeli Hof­
fer—Schrantz 1600 mm. 4 légköröi 8 
HP Shuttleworth idős, de teljesen k ifo- 
gSstalan. Ár megegyezés szerint Meg­
tekinthető Konyáron Hegedűs lelkész­
nél. 177

Eladó Bethlen utca 68, számú szép nagy 
ház 4 szobás beköltözhető lakással, is. 
tállóvai. 201

Eladó a »Kék macskához" címzett ven­
déglő, Píterfia 59. 196

Eladó egy egyes nri fogat kitűnő állapot­
ban, teljes felszereléssel együtt. Meg­
tekinthető Mikepírcsi-ut t>. sz, 197

Vegyes
Elveszett vasárnap 11 órás istentiszteleten 

egy női ernyő, a Nagytemplomban ma 
radt. Megtaláló Dáry István címére pénz­
ügyi palotába kézbesítse, mivel többen 
látták és ismerik. 188

HARISNYÁK © SELYMEK 
nagy »óla.Hékb.n Nyer, lelymek é> mintái .elytnek az 
idény elörehtlndottaég. miit! rendkbül ölein arakban l

FRANK MIKLÓS
DIVATHÁZÁBAN, PIAC-UTCA 16. (ALFÖLDI TAKARÉK PALOTA)

UJ ÜZLETI UJ ÜZLETI

FERFIRUHÁK

PESTEKET
PADLÓLAKKOT. BRUNOLINT, TER­
PENTINT, FIRNISZT, ZOMÄNCLAK- 
KOT,MINDEN SZINU PORFESTÉKET 

©kiváló minőségben na- 
gyón olcsón vásárolhat

O «10» A. ■ tastóküzletébanSTERN piacú. io
BIKA SZÁLLODÁVAL SZEMBEN

BOROSHORPÓK 
apofló és káposztás kádak — uj és használt — min 
den nagyságban állandóan kapható. Javítást ky°r‘ 
—..... . san és jutányosán készíttetnek — ““

Báró Györffy hordógyárban
Nap-utca 4. zzam alatt. :: Telefon 12-83.

M. NAGY MIHÁLY
—...  - KALAPOS =====
DEBRECEN, CSAPÓ-UTCA 17 
oooooo SZÍNHÁZI ÁTJÁRÓ I

A LEGOLCSÓBB ÁRBAN BESZEREZHETŐK
G -OSZ ÉS BEWMéNN

férfi-, fiú «■ sye.mekruh. n.Byérubíríb.n Pi,c ulc, 53 55

Uyapjuszővetek nagy választékban. -0_ <jrI Mabó»ág

UJ ÜZLETI -4Nk UJ ÜZLETI
Férfi és női kalapok és sapkák nagy­
választékban. Mindennemű férfi és női 
kalapalakitások gyorsan és pontosan 

eszközöltetnek.


